



Владимирский адвокат, обвиняемый в покушении на подкуп несовершеннолетней потерпевшей по делу об изнасиловании, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего владимирского адвоката, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 309 УК РФ (покушение на подкуп потерпевшего в целях дачи им заведомо ложных показаний).

По версии следствия, в январе 2016 года адвокат, осуществлявший защиту 33-летнего местного жителя, обвиняемого в изнасиловании несовершеннолетней, задумал подкупить потерпевшую, склонив девушку к даче заведомо ложных показаний, освобождающих клиента от уголовной ответственности.

Для достижения цели защитник планировал получить от матери обвиняемого 1,5 миллиона рублей, из них 300 тысяч передать потерпевшей несовершеннолетней, а большую часть суммы оставить себе. Определенное вознаграждение он предложил свидетелю по делу за исполнение главной составляющей – уговора девушки изменить показания на следствии в пользу лица, подвергшего ее изнасилованию.

На протяжении нескольких месяцев адвокат шантажировал свидетеля, требовал встретиться с несовершеннолетней и предложить за денежное вознаграждение предоставить следователю СК России ложные показания. Одновременно адвокат пытался заполучить у матери обвиняемого 1,5 миллиона рублей, обещая добиться прекращения уголовного дела.

По независящим от воли адвоката причинам его замыслы не сбылись: потерпевшая категорически отказалась изменить показания на следствии, мама обвиняемого отказалась передать неподъемную для нее сумму, а свидетель, находившийся по постановлению следователя под государственной защитой, сообщил о происходящем в правоохранительные органы.

Уголовное дело об изнасиловании несовершеннолетней в настоящее время находится в стадии



судебного рассмотрения.

Уголовное дело в отношении обвиняемого по настоящему делу передано в суд для рассмотрения по существу.

Следователь СК России о противоправном служебном поведении адвоката проинформировал Министерство юстиции Российской Федерации в целях принятия к нему мер, установленных профильным законом.

Подразделение - Октябрьский межрайонный следственный отдел

21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1181342/>